



# КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, тел./факс: 279 41 67, <http://www.kga.gov.ua>

01.11.2018 № 055-14531

М. Беркута

foi+request-41609-a20b0f58@dostup.pravda.com.ua

## Про санітарно-захисну зону підприємства у м. Харкові

У Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) (далі - Департамент) в межах компетенції опрацьовано Ваш запит стосовно надання інформації відносно санітарно-захисної зони підприємства ВАТ «Коксохімічний завод» у м. Харків на Карачаївському шосе, 44, а також відносно дотримання даним підприємством санітарно-захисної зони.

На Ваш запит повідомляємо, що відповідно до Положення, затвердженого Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 29.12.2014 №1550 «Про внесення змін до Положення про Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 27 січня 2011 року №90» основними завданнями Департаменту є забезпечення реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури на території м. Києва. Департамент не займається питаннями контролю за дотриманням промисловими підприємствами м. Харкова санітарно-захисних зон. Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Звертаємо увагу, що з питань, які Вас цікавлять, Ви маєте право звернутися до відповідних державних установ м. Харкова, що здійснюють контроль за дотримання норм при будівництві та експлуатації будівель і споруд. Також повідомляємо, що на сьогодні, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, сукупності заходів, спрямованих на дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, державних будівельних норм, стандартів та інше відповідно до чинного законодавства відноситься до повноважень Державної архітектурно-будівельної інспекції України та її територіальних органів, зокрема:

Заступник директора

Тетяна ЗАЙЧЕНКО